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Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às nove horas e sete minutos, os
membros do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira
Sul para a Décima Sessão Ordinária do Conselho de Campus de 2023, sob a Presidência do
Diretor de Campus, professor Fábio Luiz Zeneratti. Estiveram presentes os(as) conselheiros

 (as): Aline Pomari Fernandes, Ana Cristina Hammel, Cacea Furlan Maggi Carloto; Carlos José
Raupp Ramos, Ceyça Lia Palerosi Borges, Eduarda Molardi Bainy, Ernesto Quast, Fábiana

 dos Santos Oliveira, Ivan Maia Tomé, João Arami Martins Pereira, Joaquim Gonçalves da
  Costa, Mariano Luis Sánchez, Maude Regina de Borga, Vitor de Moraes e a Secretária de

 Direção e dos Órgãos Colegiados, Marize Helena da Rosa Vendler. Justificou ausência: Eloir
  Faria de Paula, Régis Clemente da Costa (retorno de evento). Às 9 horas e cinco minutos, logo

após a contagem de quórum, o presidente cumprimenta os presentes dando boas vindas e dá
  início a sessão com os informes: 1. Expediente: 1.1 Comunicados gerais: 1.1.1 Iluminação

 do trevo de acesso ao Campus, o presidente da sessão comentou que na última reunião do
conselho da gestão passado foi abordado sobre a iluminação do trevo e definiu-se que a

 próxima gestão faria o dialogo com a prefeitura. Dessa forma, a direção do Campus agendou
reunião com o prefeito no dia 08/11/23, na qual ficou acordado que a prefeitura realizará a obra 

 de iluminação do trevo de acesso com a instalação de 3 (três) super postes com iluminação
  em led, o mais caro será a ampliação da rede elétrica da rua Santos Dumond até o campus, 

obra custará em torno de R$ 200 mil, a qual será custeada pela prefeitura, que também pagará
a conta da luz. Outra demanda dialogada na reunião foi o subsidio da passagem de ônibus 
para os estudantes o chamado “passe livre”, apresentou-se um estudo sobre o custeio da
passagem de ônibus, o qual seria em torno de 18 mil. Porém, este questão precisa ter um
projeto de lei aprovado pela câmara municipal, sendo algo gradativo. 1.1.2 Vagas para
concurso, o presidente da sessão informou que vice reitora informou que não é possível
específicar no perfil da vaga de geografia a tese com enfade em agroecologia. Para a vaga de
psicologia foi sugerido colocar licenciatura e bacharelado em psicologia. Porém justificou-se
que existe cursos de licenciatura em psicologia e o perfil da vaga seria de um licenciado
considerando que não tem curso específico de psicologia, o qual o bacharel trabalharia, mas
tem cursos de licenciatura com pedagogia que necessitam do conhecimento de um profissional
licenciado. 1.1.3 Conselho de Desenvolvimento da Cidade, o professor Arami relatou que foi
solicitado para ele representar a universidade no Conselho de desenvolvimento, ele não
respondeu que participaria, pois precisa entender qual o ponto de vista da universidade para
defender neste conselho. Porém, foi colocado o nome dele e ele foi convocado para um
reunião desse conselho, a qual ele não participou. Desta forma, precisa entender o que a
universidade almeja para defender no Conselho de desenvolvimento da cidade, o qual acredita
que ficou responsável de elaborar o plano diretor da cidade. Expôs que falará com o secretario
de obras sobre o planejamento da cidade. O presidente da sessão Fábio comentou que
verificará a questão da representatividade da universidade nesse conselho, para alinhar como
será a participação da universidade no Conselho de Desenvolvimento da Cidade. O professor



Vitor abordou que a universidade também acompanha o plano educacional do município,
sendo necessário analisar este acompanhamento para que seja apresentado o que a 

 universidade apoia em relação a educação. 1.1.4 Projeto Ciranda infantil, a professora Ana 
 Hammel relatou que o projeto ciranda está atendendo nesta etapa (vai até o dia 01/12/22) os

filhos dos estudantes do curso de Educação do Campo: Ciências Sociais e Humanas, sendo
três bebês, os quais não podem ficar em casa porque as mães estão amamentando e uma
menina de três anos. O projeto conta com uma monitora, que não consegue ficar com os três

 bebes no colo, então, eles estão chorando bastante, sendo ideal ter duas monitoras. Solicitou a
 doação de um carrinho de bebê, o que ajudaria nos cuidados dos bebês e pediu o

entendimento de todos em relação ao choro dos bebês. 1.1.5 Renovação do
 Reconhecimento do curso de Engenharia de Aquicultura, o presidente da sessão informou

 que o período de 22/11/23 a 24/11/23, os avaliadores do MEC estarão realizando a reavalição
do curso de Engenharia de Aquicultura, solicitou a colaboração de todos. 1.1.6 Avaliação do
curso ciências sociais licenciatura, o presidente da sessão comentou que a avaliação foi
realizada de 06 a 08/11/23, acredito o resultado da avaliação será positivoe e agradeceu os
envolvidos (coordenação do cursos, secretaria geral de cursos, biblioteca, docentes e setores
acadêmicos e adminstrativos) no reconhecimento do referido curso.1.2 Aprovação das atas
da 8ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus e 9ª Sessão Ordinária do Conselho de

  Campus, anexas: a aprovação das atas ficou para próxima reunião. O Diretor do Campus
apresenta a pauta: 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Homologação do Resultado da Eleição do Conselho
de Campus Laranjeiras do Sul para os segmentos Docente e Técnico Administrativo em Educação -

 EDITAL Nº 6/CECC-LS/UFFS/2023; apresentou-se o Edital nº 6/CECC-LS/UFFS/2023, os
conselheiros aprovaram a homologação do Resultado da Eleição do Conselho de Campus,
tendo posse imediata dos novos conselheiros após esta homologação. O presidente comentou
que conforme o Edital e Regimento do Conselho de Campus, se ocorreu renuncia de chapa
(titular e suplente) será chamada chapa com maior votação entre aquelas que estão como
suplentes. Relatou que o representante da comunidade é indicado pelo Conselho Comunitário
e que os dois representantes discente são indicados pela representação estudantil, que seria o
DCE, como o DCE não está ativo foi encaminhado e-mail para todos os estudantes
manifestarem o interesse na participação do Conselho de Campus, por meio de inscrição de

  chapa (suplente e titular). 2.2 Aprovação do ad referendum das sugestões de membros para a
banca examinadora, referente a solicitação de servidor docente para concurso público área

 Psicologia da educação e teorias da aprendizagem; o presidente da sessão expôs que na última
reunião do Conselho de Campus foi aprovado o perfil para vaga docente de psicologiaa,
ficando a aprovação ad referendum da banca pela direção de campus, considerando que a
banca apresentada não cumpria o requisito de ter 5 membros de instituições federais. Então,
como o prazo para encainhar o perfil da banca era até a data de 10/11/23 indicou-se os
membros da banca. Apresentou-se os indicados na banca: Bruno Peixoto Carvalho – Instituição
/Campus: UFPR, Departamento de Psicologia; Lísia Regina Ferreira Instituição/Campus: UFFS
-Chapecó; Luiz Carlos de Freita; Instituição/Campus: UFFS – campus Laranjeiras do Sul, PR, G
racialino da Silva Dias; Instituição/Campus: UFFS – Laranjeiras do Sul, PR,Priscila Ribeiro
Ferreira; Instituição/Campus: UFFS – Laranjeiras do sul, PR, Saulo Rodrigues de Carvalho;
Instituição/Campus: Unicentro – Campus Santa Cruz e Marcelo Ubiali Ferracioli; Instituição
/Campus: Universidade Estadual de Ponta Grossa/Ponta Grossa. O Luiz comentou sobre
critérios para composição da banca. A tentencia do psicologo bacharel trabalhar em cursos de
psicologia, e como não tem curso de psicologia foi analizados os curss 3. ENCERRAMENTO: 

 Nada mais a tratar, nove às horas e cinquenta minutos, o presidente encerrou a sessão e eu, 
 Marize Helena da Rosa Vendler, secretária da sessão , lavrei a presente Ata que após

aprovada será assinada por mim e pelo presidente.
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